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Тема:           Действие с многочленами.
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Тест     №7
Тема: Алгебраические дроби.Основное свойство дроби, сокращение дроби.
І-вариант
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2.Сократите дробь                  
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Тест     №7
Тема: Алгебраические дроби.Основное свойство дроби, сокращение дроби.
ІІ-вариант
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3.Найдите значение алгебраического  выражения    
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Тест №5

Тема: Формулы сокращенного   умножения
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Тест      №3
Тема: Многочлен.Стандартный вид многочлена,действие с многочленом.
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2.Приведите многочлен к стандартному виду:                6
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4.Найдите значение многочлена           6
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4.Найдите значение многочлена       
[image: image367.wmf]2

7

7

2

7

4

4

2

4

5

6

х

х

х

х

х

-

-

-

+

+

     при х=5  
А)25        В)29       С)21         Д)9     Е) 12
5.Решите уравнение             8у-(8-2у)=4,3
А)12,3         В)-12,3     С)1,23      Д)23    Е)1,2
6.Одно сторона  треугольника (2х+у), вторая на (х-2) больше,  а третья (3у-2).Чему равен периметр  треугольника?

А)2х+3у-4              В)4х+4у        С)5х+5у-4            Д)3у+3х        Е) 6х+2у-4              
Тест №8

Действие с алгебраическими дробями.
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5.Упростите выражение      
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Тест №8

Действие с алгебраическими дробями.
ІІ-вариант

1.Упростите выражение           
[image: image389.wmf]4
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А)1         В)х-4         С)х+4          Д)-1    Е) х-2
2.Представьте в виде дроби      
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3.Преобразуйте в дробь выражение :     
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4.Упроститевыражение     
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5.Упростите выражение                      
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6.Найдите значение выражения      
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Тест № 6
Тема: Разложение многочлена на множители

I-вариант

1. Разложите на множители  9а
[image: image419.wmf]-
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 EMBED Equation.3  [image: image420.wmf]6а
А) а(9а-6)             В)3а(3а-2)   
 С) 9а (а +
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2

)       Д)6а(3а-1)     Е) а(5а-16)             
2. Представьте в виде произведения   
12х
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(5-у)+(5-у)

А) (5-у)12х
[image: image423.wmf]3

        С) (12х
[image: image424.wmf]3

+1)(5-у)     

В) (5-у)(12х
[image: image425.wmf]3

-1)   Д) (1-12х
[image: image426.wmf]3

) (у-5)  Е)у-5
3. Разложите на множители многочлен 
ас-3bd+ad-3bc
А) (а-3b)(с+d)      С) (с+d)(3b-a)   
B)(а+3b)(c-d)        Д) (а+3b)(c+d)  Е)с+3
4. Разложите на множители  169b
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Е) (13b-a) (13b+a)    
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II-вариант

1. Разложите на множители  6m+8m
[image: image432.wmf]2
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2. Представьте в виде произведения   
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3. Разложите на множители многочлен 
5аy-3bx+ax-15by
А) (а+3b)(5y-x)      С) (a-3b)(x+5y)   
B)(а+3b)(x+5y)      Д) (x-5y)(a-3b)   Е) х-5у
4 Разложите на множители  49a
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Е) (7a-5b) (7a+5b)    
5. Вычислите  
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Тест № 9
Тема: Степень с целым показателем.
І-вариант

1.Найдите значение выражения           1,6
[image: image445.wmf]11
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2.Вычислите        9
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3.Преобразуйте в произведение                       (6а
[image: image447.wmf]в

4

-

)
[image: image448.wmf]2

-

            

А)
[image: image449.wmf]в

а

16

36

1

            С)36
[image: image450.wmf]2

8

-

в

а


В)
[image: image451.wmf]2

8

36

1

-

в

а

          Д)36а
[image: image452.wmf]2

16

-

в

    Е) 16
[image: image453.wmf]2

8

-

в

а


4.Представьте выражение в виде степени с основанием 7        7
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5.Какой путь пройдет свет за 1,4*10
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ІІ-вариант

1.Найдите значение выражения           0,4а
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2.Вычислите        
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А)2       В)4       С)1          Д)0          Е) -2
3.Преобразуйте   в произведение     (-2m
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 EMBED Equation.3  [image: image474.wmf]9
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4.Представьте выражение в виде степени с основанием  3             3
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5.Какой путь пройдет свет за  2,2*10
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         (скорость света 3*10
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Тест №10
Тема:Приближенные значения
І-вариант

1.Какие из данных величин имеют точное значение?

1) Масса Юпитера 1,9*10
[image: image488.wmf]кг
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2)автобус имеет 34 пассажирских мест  

3)В спортивной  секции занимаются 12 учасщихся   
4)Скорость света равна 3*10
[image: image489.wmf]c
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А)1;4         В)1;2         С)2;3       Д)все      Е)3;4
2.Найдите абсолютную погрешность    приближения           х=-6,754            a=-6,75
А)0,004       В)0,04      С)0,4        Д)4      Е)0,0004
3.Найдите приближенное значение  х  по недостатку   и по избытку         х=4,9
[image: image490.wmf]±

0,1
А)4,9 и 5        С)4,8 и 5          
В)5 и 4,7        Д)4,7 и 4,8    Е) 4,6 и 5          
4.Точность какого из этих выражении верно            

1)а=18
[image: image491.wmf]±

1(м)                                          2)в=3400
[image: image492.wmf]3
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3)с=1900
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                                      4)d=8
[image: image494.wmf])

(

1

,

0

кг

±


А) 2       В) 1    С)   4    Д) 3     Е)0
5.Представьте число
[image: image495.wmf]6
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    в виде десятичной дроби  с точностью до 0,01
А)0,84      В)0,83     С)1,83     Д)1,84    Е) 18,3
ІІ-вариант

1.Какие из данных величин имеют точное значение?

1) Масса земли 5,98*10
[image: image496.wmf]кг

24

                                   

2)Скорость звука в воздухе равна 332 м/c
3)Шахматный кружок посещает 10 учасщихся       

4)Зароботная плата инструктора       28.100тг

А)Все         В)2;3     С)1;4         Д )3;4      Е)2;4
2.Найдите абсолютную погрешность    приближения           х=-85,09            a=-85,1
А)0,1         В)0,01       С)0,001        Д)1      Е)0
3.Найдите приближенное значение  х   по недостатку   и по избытку         х=6,8
[image: image497.wmf]±

0,2
А) 6,6и 6,8    В) 7 и 7,2    С) 6,8 и 7   
Д) 6,6 и 7      Е) 7 и 6,6
4.Точность какого из этих выражении верно            

1)а=30
[image: image498.wmf]±

2(м)                                          2)в=400
[image: image499.wmf]±

1 (кг)

3)с=1200
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                                      4)d=6
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А) 2      В) 5     С)  3       Д) 1       Е) 4
5.Представьте число 
[image: image502.wmf]11
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1

    в виде десятичной дроби  с точностью до 0,001

А)1,181    В)0,181       С)1,182     

Д)0,182     Е)1,183
Тест №10
Тема:Приближенные значения
І-вариант

1.Какие из данных величин имеют точное значение?

1) Масса Юпитера 1,9*10
[image: image503.wmf]кг
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2)автобус имеет 34 пассажирских мест  

3)В спортивной  секции занимаются 12 учасщихся   

4)Скорость света равна 3*10
[image: image504.wmf]c
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А)1;4         В)1;2         С)2;3       Д)все      Е)3;4

2.Найдите абсолютную погрешность    приближения           х=-6,754            a=-6,75
А)0,004       В)0,04      С)0,4        Д)4      Е)0,0004

3.Найдите приближенное значение  х  по недостатку   и по избытку         х=4,9
[image: image505.wmf]±

0,1

А)4,9 и 5        С)4,8 и 5          

В)5 и 4,7        Д)4,7 и 4,8    Е) 4,6 и 5          

4.Точность какого из этих выражении верно            

1)а=18
[image: image506.wmf]±

1(м)                                          2)в=3400
[image: image507.wmf]3

±

(кг)

3)с=1900
[image: image508.wmf])
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                                      4)d=8
[image: image509.wmf])
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А) 2       В) 1    С)   4    Д) 3     Е)0
5.Представьте число
[image: image510.wmf]6
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1

    в виде десятичной дроби  с точностью до 0,01

А)0,84      В)0,83     С)1,83     Д)1,84    Е) 18,3
ІІ-вариант

1.Какие из данных величин имеют точное значение?

1) Масса земли 5,98*10
[image: image511.wmf]кг
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2)Скорость звука в воздухе равна 332 м/c
3)Шахматный кружок посещает 10 учасщихся       

4)Зароботная плата инструктора       28.100тг

А)Все         В)2;3     С)1;4         Д )3;4      Е)2;4

2.Найдите абсолютную погрешность    приближения           х=-85,09            a=-85,1
А)0,1         В)0,01       С)0,001        Д)1      Е)0

3.Найдите приближенное значение  х   по недостатку   и по избытку         х=6,8
[image: image512.wmf]±

0,2
А) 6,6и 6,8    В) 7 и 7,2    С) 6,8 и 7   

Д) 6,6 и 7      Е) 7 и 6,6

4.Точность какого из этих выражении верно            

1)а=30
[image: image513.wmf]±

2(м)                                          2)в=400
[image: image514.wmf]±

1 (кг)

3)с=1200
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А) 2      В) 5     С)  3       Д) 1       Е) 4

5.Представьте число 
[image: image517.wmf]11
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1

    в виде десятичной дроби  с точностью до 0,001

А)1,181    В)0,181       С)1,182     

Д)0,182     Е)1,183
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